j SZpITOI Spoétka z ograniczong
Czerniakowski odpowiedzialnoscig

DZPiZ- 3%/03/2019

WYKONAWCY

Informacja dla wszystkich Wykonawcdéw uczestniczacych w przetargu nieograniczonym na: ,,Zakup i
dostawa wyrobéw medycznych sterylnych — akcesoria i materialy jednorazowe do zabiegéw

bariatrycznych i okulistycznych na rzecz Szpitala Czerniakowskiego Sp.z 0.0.”

(nr sprawy: 03/2019),

Dzialajgc na podstawie 38 ust. 2 ustawy Prawo zamoéwieii publicznych, Zamawiajacy udziela
odpowiedzi na nastgpujgce pytania wniesione przez Wykonawedw w  trakcie niniejszego

postgpowania przetargowego.

Pytanie Nr 1:

Czy Zamawiajgcy w Pakiecie 1 pozycja 2 dopusci fadunki kompatybilne z ww/rgkojescig staplera,
wykonujgcych zespolenie o dl. 60 mm, wysoko$é zszywek kodowana kolorem ladunku, niebieski —
wysokos¢ zszywki otwartej 3,5 mm, zielony - wysoko$¢ zszywki otwartej 4,8 mm. Zamawiajacy
okresli kazdorazowo w zaméwieniu wybierajac sposrdd ladunkéw do poszezegoélnych grubosci

tkanek, zestaw tadunku i rekojesci umozliwia artykulacje?
Odpowiedz Nr 1: TAK, Zamawiajacy dopuszcza,

Pytanie Nr 2 dotyczy pakietu nr 2, poz. 2:

Czy Zamawiajacy dopusci w pakiecie nr 2 Akcesoria i materialy jednorazowe do zabiegéw
okulistycznych ponizszy sklad zestawu akcesoriow do zabiegdw fakoemulsyfikacji do aparatu

CENTURION jatowy:

Ilos¢ | Skiad

kaniula 25G

kaniula 27G do hydrodyssekeji

kaniula 27G

kaseta aparatu Centurion z tipem 30 st

oblozenie stolika 140x140 cm

folia na panel przedni 45x55 cm

plastikowa ostonka na oko

oblozenie pacjenta 100x120 cm z otworem na oko i workiem odplywowym

kubek 120 ml

sgezki 2 szt

fartuch L z recznikiem

fartuch L

igla 25G/25

opatrunek na oko

mikrogabki '6 szt

—
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gaziki 8x8 cm 7 7
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strzykawka 20 ml z gwintem

strzykawka 3 ml z gwintem

strzykawka 5§ ml z gwitem

recznik papierowy

— oo —

taca plastikowa 25x13x5 cm

OdpowiedZ Nr 2: TAK, Zamawiajacy dopuszcza

Pytanie Nr 3: dotyczy zapiséw SIWZ pkt. I, 3, 3.1, 5) oraz § 4 ust. 6 projektu umowy w zakresie
Pakietu nr 2:

W zwigzku z tym, ze wyroby medyczne stanowigce przedmiot zaméwienia w Pakiecie nr 2 sg
wyrobami stosowanymi w zaplanowanych zabiegach okulistycznych, zwracam si¢ z prosbg czy
Zamawiajacy odstapi od wymogu dostawy w trybie CITO w ciggu 12 godzin?

Odpowiedz Nr 3: NIE, Zamawiajacy utrzymuje wymagania zgodnie z SIWZ

Pytanie Nr 4 dotyczy zapisow SIWZ pkt. I1I, 4. 1):

Czy Zamawiajacy dopuéci materialy informacyjne/ o§wiadczenie autoryzowanego dystrybutora
producenta, tzn. w przypadku braku dostgpnosci materiatéw informacyjnych producenta — materialy/
katalogi przygotowane w oparciu o informacje uzyskane od producenta?

Odpowiedz Nr 4: TAK, Zamawiajacy dopuszcza

Pytanie Nr 5: dotyczy opisu przedmiotu zaméwienia w Pakiecie nr 2:

Czy Zamawiajacy dopusci o§wiadczenie autoryzowanego dystrybutora producenta o
kompatybilnoci oferowanego asortymentu z aparatem Centurion, bedgcym w uzytkowaniu
Zamawiajacego?

Odpowiedz Nr 5: TAK, Zamawiajacy dopuszcza

Pytanie Nr 6: dotyczy projektu umowy:

Czy Zamawiajacy zgodzi sig na przyjgcie §3 ust. 4 umowy w nastgpujgcy sposob:

, Cena jednostkowa brutto moze ulec zmianie w przypadku wprowadzenia innej stawki podatku od
towaréw i uslug VAT, dokonanej w oparciu o zmiang przepiséw prawa powszechnie
obowigzujgcego.”?

Uzasadnienie:

Cena netto stanowi warto$é zamoéwienia i co do zasady nie moze ulec zmianie. Zmienione moze
zostaé jedynie wynagrodzenie brutto, gdyz na jego wysokos¢ wplywa stawka podatku od towarow i
ustug, ktdrg ustala prawodawca.

OdpowiedZ Nr 6: Tak, Zamawiajacy dokonuje zmiany zapisu §3 ust. 4 projektu umowy, ktory
otrzymuje brzmienie:

Cena jednostkowa brutto moze ulec zmianie w przypadku wprowadzenia innej stawki podatku

od towaréw i uslug VAT, dokonanej w oparciu o zmiang przepisow prawa powszechnie
obowigzujgcego.

Zmodyfikowany zalgeznik nr 4 do SIWZ —,,ZMIANA. Projekt umowy” znajduje sie do pobrania
na stronie internetowej Zamawiajacego (www.szpitalczerniakowski.waw.pl).
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Pytanie Nr 7: dotyczy projektu umowy:
Czy Zamawiajacy moze wyjasni¢ zapisy §4 ust. 1 pkt 3) i 4) umowy?
Uzasadnienie:
Co do zasady dostawy powinny odbywaé si¢ nie weze$niej niz z dniem zawarcia umowy,
Zamawiajacy z kolei wskazuje w punkcie 3 ), ze ma prawo rozpoczaé realizacj¢ umowy przed dniem
zwarcia umowy. Zapis ten jest niezrozumialy dla wykonawcy, ktéry prosi o jego dokladniejsze
wyjasnienie,
Odpowiedz Nr 7: Zamawiajacy zmienia tre$¢ § 4 ust.1, poprzez wykreslenie pkt. 2-4. Przedmiotowy
zapis otrzymuje brzmienie:
1. Umowa obowigzuje w terminie 3 miesigcy od daty zawarcia umowy, z zastrzezeniem
okre$lonym w pkt 1) niniejszego paragrafu oraz § 11 ust. 2 pkt 6) niniejszej Umowy.
1) Umowa ulega rozwigzaniu w przypadku wyczerpania kwoty brutto umowy dla danego
pakietu, o ktérym mowa w § 3 ust. 1 niniejszej Umowy.
Zmodyfikowany zalgcznik nr 4 do SIWZ —,,ZMIANA. Projekt umowy” znajduje si¢ do pobrania
na stronie internetowej Zamawiajacego (www.szpitalczerniakowski.waw.pl).

Pytanie Nr 8: dotyczy projektu umowy:

Czy Zamawiajacy zgodzi si¢ na zmiang §4 ust. 6 umowy w ten sposéb, ze dostawy ,,na cito” beda
realizowane w ciggu co najmniej 1 dnia roboczego, a nie w ciggu 12 godzin?

Uzasadnienie:

Wykonawca pracuje wylgcznie od poniedziatku do pigtku z wylaczeniem dni ustawowo wolnych od
pracy, w zwigzku z czym ma on realng mozliwos¢ nalezytego wykonania umowy, jezeli terminy jej
realizacji bedg okreslone w jednostkach roboczych. Rozwigzanie takie stawia go w jednakowej
sytuacji bez wzgledu na dzien i godzing wystgpienia zdarzenia wymagajgcego jego reakcji. Ponadto,
Wykonawca jest w stanie zagwarantowac | dzien roboczy jako najkrétszy mozliwy termin wykonania
zamoOwienia w trybie cito.

Odpowiedz Nr 8: NIE, Zamawiajacy nie wyraza zgody na wprowadzenie proponowanej zmiany.
Zapis §4 ust. 6 projektu umowy pozostaje bez zmian,

Pytanie Nr 9: dotyczy projektu umowy:
Czy Zamawiajgcy zgodzi si¢ na zmiang §4 ust. 11 umowy w ten sposdb, ze uzupelnienie brakéw
nastgpi w ciggu 2 dni roboezych, a nie w ciagu 1 dnia roboczego?

Uzasadnienie:
1 dzieni roboczy moze okaza¢ sig zbyt krotki na dostawe, Wykonawca prosi o wydhluzenie go do 2 dni
roboczych.

Odpowiedz Nr 9: NIE, Zamawiajacy nie wyraza zgody na wprowadzenie proponowanej zmiany.
Zapis §4 ust. 11 projektu umowy pozostaje bez zmian.

Pytanie Nr 10: dotyczy projektu umowy:
Czy Zamawiajgcy zgodzi si¢ na przyjgcie §4 ust. 12 umowy w nastepujacym brzmieniu:

W W przypadku zgloszenia przez Zamawiajgcego w toku dostawy jeszcze innych zastrzezen, niz
wskazane w ust. 11 Wykonawca zobowigzany jest do usunigcia stwierdzonych niezgodnosci w terminie
_wyznaczonym przez Zamawiajgcego, jednakie nie krdtszym niz 3 dni robocze.”?
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Uzasadnienie:

Umowa powinna wskazywaé pewien minimalny termin, ktéry Zamawiajgcy zapewni Wykonawcy na
realizacjg jego istotnych obowigzkdéw. Termin ten nie moze byé on zbyt krétki, gdyz na chwilg
zawierania umowy Wykonawca nie wie, jakiego typu niezgodnosci mogg wystapi¢ i czego moze
oczekiwaé Zamawiajgcy;

Odpowiedz Nr 10: NIE, Zamawiajacy nie wyraza zgody na wprowadzenie proponowanej zmiany.
Zapis §4 ust. 12 projektu umowy pozostaje bez zmian.

Pytanie Nr 11: dotyczy projektu umowy:

Czy Zamawiajgcy zgodzi sig na przyjecie §4 ust. 16 umowy w nastgpujagcym brzmieniu:

» Wykonawca zobowigzany jest na kazde pisemne zgdanie Zamawiajgcego i wyznaczonym lerminie

(nie krétszym niz 3 dni robocze) przedstawié oryginal lub potwierdzone ,,za zgodnos$é¢ z oryginalem”

przez Wykonawee dokumenty potwierdzajgee dopuszczenie przedmiotu umowy do obrotu i stosowania

zgodnie z przepisami ustawy z dnia 20 maja 2010 r. o wyrobach medycznych (1. Dz. U. 2017 poz. 211

z pozn. zin.):

1) W przypadku niedotrzymania terminu, o ktdrym jest mowa w niniejszym ustgpie Zamawiajgcy
wyznaczy dodatkowy termin (nie krétszy niz 3 dni robocze) na przedstawienie dokumentow, o
ktorych jest mowa,

2) W przypadku nie dotrzymania dodatkowego terminu, o ktorym jest mowa w pkt 1) Zamawiajgcy
ma prawo do odstgpienia od Umowy w terminie 7 dni od daty uphwu dodatkowego terminu.
Skutki odstgpienia nastgpujq na przysztosé. § 7 ust. 4 niniejszej Umowy stosuje sig
odpowiednio.”’?

Uzasadnienie:

- Uprzejmie odsylam do powyzszego uzasadnienia zasadnosci okre$lenia terminéw w  dniach

roboczych;

- Jak juz wskazano, umowa powinna przewidywaé pewne minimalne terminy na wykonanie

okreslonych obowigzkéw przez Wykonawce;

Odpowiedz Nr 11: NIE, Zamawiajacy nie wyraza zgody na wprowadzenie proponowanej zmiany.

Zapis §4 ust. 16 projektu umowy pozostaje bez zmian,

Pytanie Nr 12: dotyczy projektu umowy:
Czy Zamawiajgcy zgodzi si¢ na wykreslenie z §5 umowy ustgpu nr 6?7

Uzasadnienie:

Wykonawca powinien otrzymywa¢ wynagrodzenie za realizowane przez siebie dostawy, obowigzek
ich kontynuowania w przypadku nawet duzych opéznien Zamawiajacego w regulowaniu swoich
obowigzkow platniczych jest zbyt daleko idacy.

Odpowiedz Nr 12: NIE, Zamawiajacy nie wyraza zgody na wykreslenie proponowanego zapisu.
Tresé §5 ust. 6 projektu umowy pozostaje bez zmian.

Pytanie Nr 13: dotyczy projektu umowy:
Czy Zamawiajacy zgodzi si¢ na przyjgcie §6 ust. 6 umowy w nastepujgcym brzmieniu:
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, Wykonawea zobowigzany bedzie do rozpatrzenia reklamacji i bezplatej wymiany wadliwego
asortymentu na wolny od wad, w terminie maksymalnie 3 dni roboczych od dnia otrzymania
wadliwego towaru wraz z reklamacjq, o ktorej mowa w ust. 4.7

Uzasadnienie:

- Wykonawca nie moze ustosunkowa¢ si¢ do reklamacji jako$ciowej, dopoki nie bgdzie mogl
naocznie zbadaé reklamowanego towaru, dlatego w opinii wykonawcy termin na rozpatrzenie takiej
wady powinien rozpoczyna¢ swdj bieg dopiero z chwilg dorgczenia mu wadliwego towaru;

- Po dostarczeniu towaru Wykonawca musi go zbada¢, a jesli reklamacja okaze si¢ uzasadniona —
zorganizowaé dostawg wyrobu wolnego od wad. Zasadnym jest, aby okres na wykonanie tych
czynnoéci zostal wydluzony do 3 dni roboczych.

Odpowiedz Nr 13: NIE, Zamawiajacy nie wyraza zgody na wprowadzenie proponowanej zmiany.
Tresé §6 ust. 6 projektu umowy pozostaje bez zmian.

Pytanie Nr 14: dotyczy projektu umowy:

Czy Zamawiajgcy zgodzi si¢ na przyjecie §6 ust. 7 umowy w nastgpujgcym brzmieniu:

.Dostarczenie przez Zamawiajgcego zareklamowanego towaru nastgpi na koszt i ryzyko
Wykonawcy, jeieli reklamacja okate si¢ uzasadniona; przepisy § 4 ust. 7-10 niniejszej Umowy
stosuje sig odpowiednio.”?

Uzasadnienie:

Niniejsza propozycja jest spdjna z ta dotyczacq brzmienia §6 ust. 6 projektu umowy. Wykonawca
uwaza, ze dorgczenie mu reklamowanych wyrobéw powinno by¢ obowigzkiem Zamawiajgcego,
Wykonawca moze oplacié te czynnosci tylko wowczas, gdy reklamacja okaze si¢ zasadna.

Odpowiedz Nr 14: NIE, Zamawiajacy nie wyraza zgody na wprowadzenie proponowanej zmiany.
Zapis §6 ust. 7 projektu umowy pozostaje bez zmian.

Pytanie Nr 15: dotyczy projektu umowy:

Czy Zamawiajacy zgodzi sig¢ na przyjecie §7 ust. 2-6 umowy w nastgpujacym brzmieniu:

»2. Strony uzgadniajg, ze w przypadku, gdy Wykonawca nie dostarczy przedmiotu umowy do
Zamawiajgcego w terminie okreslonym w § 4 ust. 4-6 niniejszej Umowy, zaplaci karg umowng w
wysokosci 0,5% wartosci netto niedostarczonego w terminie towaru za kazdy rozpoczgly dzien
zwloki, ale nie wigcej niz 10% wartosci netto tego towaru.

3. Strony uzgadniajg, ze za kazdy rozpoczety dzien wwloki w dostarczeniu w dostawach czgsciowych
asortymentu pozbawionego wad jakosciowych w odniesieniu, do kidrych zostala zlozona reklamacja
Wykonawca zaplaci karg umowng w wysokosci 0,5 % wartosci netto zareklamowanego przedmiotu
umowy, ale nie wigcej niz 10% wartosci netto tego przedmiotu umowy.

4. W przypadku odstgpienia Wykonawcy od wykonania postanowieri niniejszej Umowy z winy
Wykonawcy, bqgdé odsigpienia Zamawiajgcego z przyczyn lezgcych po  stronie  Wykonawcey,
Wykonawca zaplaci Zamawiajgcemu karg umowng w wysokosci 10% niezrealizowanej wartosci netto
danego pakietu, o ktérym jest mowa w § 3 ust. 1 niniejszej Umnowy.

S. W przypadku podzielenia zamowienia, o kiérym mowa w § 4 ust.3 niniejszej Umowy, bez zgody
Kierownika Apteki Szpitalnej lub wystawienia tego samego dnia wigcej niz jednej faktury na ten sam
asortyment znajdujgcy sie w zamédwieniu, o ktdrym mowa w § 4 ust. 3. Wykonawca zaplaci
Zamawiajgcemu kare umowng wynoszqeq 2% wartosci netto zlozonego zaméwienia.
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6. W razie niedostarczenia dokumentow, o ktorych mowa w § 4 ust. 10 niniejszej Umowy, Wykonawca
zaplaci kare umowng w wysokosci 0,5 % wartosSci netto zaméwienia zlozonego, zgodnie z § 4 ust. 3
niniejszej Umowy, za kazdy rozpoczety dzien zwloki w dostarczeniu ww. dokumentow, ale nie wigcej
niz 10% wartosci netto zamdéwienia.”'?

Uzasadnienie:

- Prosimy o przyj¢cie gérnego limitu naliczania kar umownych za zwlokg¢ w dostawie tak jak w
przypadku kar umownych za zwlok¢ w dostawie wyrobow wolnych od wad. Kara umowna nie
powinna by¢ naliczana ,,w nieskoiiczono$¢”, stanowi ona substrat odszkodowania i nie powinna
prowadzi¢ do wzbogacenia si¢ Zamawiajgcego kosztem Wykonawcy. W razie uzasadnionej potrzeby
Zamawiajacy moze dochodzi¢ odszkodowania na zasadach ogdlnych;

- Prosimy o rozwazenie naliczania kar umownych od kwoty netto, a nie brutto wynagrodzenia,
poniewaz to kwota netto okresla warto$¢ zobowigzania wykonawcy (art. 32 PZP), zas kwota VAT
skladajgca sie na wynagrodzenie brutto jest tylko podatkiem, ktdrego platnikiem jest Wykonawca;

- Kara umowna w przypadku nieterminowej dostawy powinna by¢ naliczana wylgcznie od wartosci
niedostarczonego towaru, albowiem tylko w takim zakresie wykonawca wykonuje umowe
nienalezycie;

- Okolicznosci lezgce po stronie Zamawiajgcego mogg by¢ okolicznosciami zawinionymi przez
Wykonawce jak i osoby trzecie lub wynikajacymi z dzialania sily wyzszej, w zwigzku z czym
Wykonawca wnosi o zastrzezenie kary umownej na okoliczno$¢ zwtoki pod ktérg nalezy rozumiec
okolicznos$ci zalezne i zawinione wylgcznie przez Wykonawce;

- Kara umowna powinna by¢ naliczana jedynie w sytuacji zwloki, a nie opdznienia, poniewaz mianem
,,opdznienia” prawo okresla kazde nieterminowe spelnienie swiadczenia, bez wzgledu na przyczyny, a
wigc opdznienie moze wynikaé rowniez z przyczyn niezaleznych od Wykonawcy, np. z dziatania sity
wyzszej, i nie jest zasadne karanie Wykonawcey w takich okolicznosciach;

- Zwracam si¢ z prosba o obnizenie kary umownej za niedostarczenie dokumentow z 5% do 2%. Kara
umowna w wysokosci 5% jest nicadekwatna do ewentualnej szkody, jaka moze ponies¢ Zmawiajacy
w takiej sytuacji,

- Prosimy o obnizenie kary umownej za nieterminowa dostaweg do 0,5% dziennie, czyli do wysokosci
kary umownej za nieterminowg realizacj¢ obowigzkéw gwarancyjnych;

Odpowiedz Nr 15: NIE, Zamawiajgcy nie wyraza zgody na wprowadzenie proponowanych zmian,
Zapis §7 ust. 2-6 projektu umowy pozostaje bez zmian.

Pytanie Nr 16: dotyczy projektu umowy:

Czy Zamawiajacy zgodzi si¢ na przyjecie §8 ust. 1 umowy w nastgpujacym brzmieniu:

W przypadku, gdy Wykonawca z wlasnej winy nie dostarczy zamowionego przedmiotu unowy w
terminie okreslonym w § 4 ust. 4 -7 niniejszej Umowy Zamawiajqcy zastrzega sobie prawo dokonania
zakupu interwencyjnego u innego dostawey w ilosci niedostarczonego przedmiotu wumowy, zamiennika
generycznego lub terapeutycznego danego produktu leczniczego, po uprzednim zawiadomieniu
Wykonawey o zamiarze dokonania zakupu interwencyjnego.”?

Uzasadnienie:
Zakup interwencyjny powinien by¢ dopuszczalny, gdy brak dostawy wynika z winy Wykonawcy.

Odpowiedz Nr 16: NIE, Zamawiajacy nie wyraza zgody na wprowadzenie proponowanej zmiany.
Zapis §8 ust. 1 projektu umowy pozostaje bez zmian.
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Pytanie Nr 17: dotyczy projektu umowy:

Czy Zamawiajacy zgodzi si¢ na przyjecie §8 ust. 5 umowy w nastgpujgcym brzmieniu:

» W przypadku, gdy naruszenie okreslone w ust. 1 dokonane zostanie przez Wykonawce trzykrotnie, a
zwloka przekroczy kazdorazowo 5§ dni roboczych, Zamawiajgecy ma prawo do odstgpienia od Umowy z
przyczyn lezgeych po stronie Wykonawcy z konsekwencjami, o ktorych mowa w § 7 ust. 4.”

Uzasadnienie:

Uprzejmie odsylamy do wezeéniejszych wyjasnien dotyczacych postugiwania si¢ dniami roboczymi,
prosimy tez o wydluzenie zwloki, ktora moze skutkowac¢ odstapieniem.

Odpowiedz Nr 17: NIE, Zamawiajacy nie wyraza zgody na wprowadzenie proponowanej zmiany.
Zapis §8 ust. 5 projektu umowy pozostaje bez zmian.

Pytanie Nr 18: dotyczy projektu umowy:

Czy Zamawiajacy zgodzi sie na przyjecie §11 ust. 2 pkt 3) umowy w nastgpujgcym brzmieniu:
,zmiany ceny jednostkowej brutto poszczegolnego asortymentu, bedgcego przedmiotem umowy i
wyszczegolnionego w Zalgezniku nr 1 do niniejszej Umowy, w przypadku, o ktorym mowaw § 3 ust. 4
niniejszej Umowy, bez wzgledu na to, czy zmiany te bedg mialy wplyw na koszt wykonania umowy.”?

Uzasadnienie:
Zgodnie z art. 32 ustawy PZP to wartos¢ netto okresla wysokos¢ zobowigzania, a wige zmiana ceny
brutto powinna nastgpowaé bez wzgledu na to, czy stawka VAT wzrosnie, czy tez zmaleje.

Odpowiedz Nr 18: NIE, Zamawiajacy nie wyraza zgody na wprowadzenie proponowanej zmiany.
Zapis §11 ust. 2 pkt 3) projektu umowy pozostaje bez zmian.

Pytanie Nr 19: dotyezy projektu umowy:
Czy Zamawiajgcy zgodzi si¢ na przyjecie § 11 ust. 9 pkt. 2 i 3 umowy w nastgpujgcym brzmieniu:
»2) w przypadku dwukrotnej realizacji dostawy, gdy zwloka w jej realizacji w trybie § 4 ust. 4
niniejszej Umowy, przekracza 7 dni roboczych, a w trybie § 4 ust. 6 niniejszej Umowy - 24 godziny
robocze, a takie w razie zaistnienia zwloki przekraczajgcej 14 dni roboczych w realizacji
Jjakiegokolwiek innego istotnego obowigzku Wykonawcy okreslonego w  Umowie, pomimo
wyznaczenia przez Zamawiajgcego dodatkowego terminu do jego wykonania, nie krétszego niz 7 dni
roboczych,
3) gdy lgczna wysokos¢ naliczonych kar umownych osiggnie 50 % lgcznej wartosci unowy netto o !
ktorej mowa w § 3 ust. 1 Umowy.”? |
Uzasadnienie:
- Uprzejmie odsylam do powyzszego rozréznienia termindw ,opéznienie” a ,zwloka” oraz
uzasadnienia dotyczacego zastrzezenia dla dostaw na cito terminu 24 godzin roboczych;
- Odstgpienie powinno by¢ dopuszczalne w przypadku dwukrotnej zwloki przekraczajacej 7 dni
roboczych, wykonanie tego uprawnienia w przypadku wystapienia takiej sytuacji juz po raz pierwszy
jest zbyt daleko idgeym uprawnieniem;
- Wedlug Wykonawcy, zastrzezenie mozliwosci odstagpienia powinno zostaé przewidziane tylko w
przypadku naruszenia istotnego obowigzku umownego, albowiem w przeciwnym przypadku
Zamawiajacy moglby odstapi¢ od umowy w kazdej sytuacji — w tym w przypadku naruszenia
obowiazku niskiej wagi”, ktére w zaden sposéb nie wplywalo by na jako$¢ realizacji umowy.
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Ponadto, odstgpienie od umowy w takiej sytuacji powinno zosta¢ poprzedzone wezwaniem do
wykonania tego obowigzku wraz z jednoczesnym wyznaczeniem dodatkowego terminu,

- Uprzejmie odsylam do wezesniejszych wyjasnien dotyczacych zasadnosei obliczania kar umownych
w odniesieniu do wartosci netto zobowigzania,

Odpowiedz Nr 19: NIE, Zamawiajacy nie wyraza zgody na wprowadzenie proponowanej zmiany.
Zapis §11 ust. 9 pkt 2 i 3 projektu umowy pozostaje bez zmian.

Pytanie Nr 20: dotyczy projektu umowy:
Czy Zamawiajacy moze wskaza¢, do jakich postanowiei umowy odsyla §11 ust. 10?

Uzasadnienie:

Paragraf 11 ust. 10 odsyla do ustgpu 2 pkt 2), 18) i 19), tymczasem ustep 2 koficzy si¢ na punkcie 17).
W zwigzku z tym prosimy o wyjasnienie tych rozbieznosci.

Odpowiedz Nr 20: Zamawiajacy zmienia tres¢ zapisu §11 ust. 10 poprzez wykreslenie odestania do
pkt. 18) i 19), pozostala tres¢ ustgpu jest bez zmian. §11 ust. 10 otrzymuje brzmienie:

» Zmiany, o ktorych mowa w ust. 2 pkt 3) moggq zostac wprowadzone jedynie w przypadku, jezeli
Strony Umowy (Zamawigjgcy i Wykonawca) zgodnie uznajq, ze zaszly wskazane ust. 2 pkt 3)
okolicznosci. Zmiana wynagrodzenia moze nastgpié jedynie po ustaleniu stanu faktycznego

i prawnego oraz po zbadaniu dokumentow, ktore Wykonawcea dostarczy w celu udowodnienia
wplywu zmiany przepisow na wysoko$¢ naleznego mu wynagrodzenia. Wynagrodzenie zostanie
odpowiednio zwigkszone/zmniejszone o kwote odpowiadajgcg wzrostowi/obnizce
udokumentowanych kosztéw, o ktérych mowa powyzej, od daty faktycznej zmiany kosztéw
wykonania zamowienia przez Wykonawce.

1) Jezeli z wnioskiem o dokonanie zmiany, o kidrych mowa w ust. 2 pkt 3) wystepuje Wykonawea,
Jjest on zobowigzany dolgczy¢ do wniosku dokumenty, z ktérych bedzie wynikaé, w jakim
zakresie zmiany te majq wplyw na koszty wykonania Umowy,

2) Jezeli z wnioskiem o dokonanie zmiany, o ktérych mowa w ust. 2 pkt 3) wystepuje
Zamawiajgcy, jest on uprawniony do zobowigzania Wykonawcy do przedstawienia w
wyzndaczonym terminie, nie krotszym niz 7 dni voboczych, dokumeniow, z ktorych bedzie
wynikac w jakim zakresie zmiana ta ma wplyw na koszty wykonania Umowy;

3) W terminie 7 dni roboczych od dnia przekazania wniosku, o kiorym mowa w ust. 10 pkt 1)-2),
Strona, ktora otrzymala wniosek, przekaze drugiej Stronie informacje o zakresie, w jakim
zatwierdza wniosek oraz wskaze kwote, o kiorg wynagrodzenie nalezne Wykonawcy powinno
ulec zmianie, albo informacje o niezatwierdzeniu wniosku wraz z uzasadnieniem.

4) W przypadku otrzymania przez Strong informacji o niezatwierdzeniu wniosku lub czgsciowym
zatwierdzeniu wniosku, Strona ta moze ponownie wystgpic¢ z wnioskiem, o ktérym mowa w ust.
10.

Zmodyfikowany zalgeznik nr 4 do SIWZ —,,ZMIANA. Projekt umowy” znajduje si¢ do pobrania
na stronie internetowej Zamawiajacego (www.szpitalczerniakowski.waw.pl),
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